
The National Literacy 
Trust survey 2018…

…here’s what YOU said



26.5% of 513 pupils who were asked 
said they read ‘a few times a week 

outside of class’



And 498 of you said that you read 
text messages the most…
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26% of pupils said 
‘If I am a good reader it 

means that I'll get a better 
job when I grow up’ 

and 13% still think reading is COOL! 
Yippppppeeeeeee!



WOW! 89.6% of you enjoy writing!
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a fantastic…98.3% of you have a 
book at home! Well done!
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And finally, 109 of you read with 
someone at home…
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Who do you read with at home? 

My mum/carer

My dad/carer
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My grandpa or grandma

Any other person you read with
at home?


